

Использовать силу слова

Как умело используют силу слова представители многих общественно-политических движений? А вот многие первичные парторганизации, их комитеты, бюро, секретари такой работой пренебрегают. Мы, вроде, дело свое сделали, чего же до «этого» опускаться. Верх берут амбиции и высокомерие. При этом многие забывают о том, что такое отношение к силе слова чревато катастрофой. И не только для отдельных лиц, но и целых общественных формирований.

Поэтому я — за агитаторов. За компетентных, ищущих, несущих людям правду. Уверен, что живое слово просто невозможно заменить магнитофонной лентой или какими-то другими разнообразными техническими средствами. Ведь каждый агитатор — это живой человек, который имеет свое собственное отношение к тому или иному событию. А его переживания, эмоции передаются слушателям.

Почему кадры устной политической агитации, по мнению множества людей, изжили себя? Потому что все они приводят одни и те же факты, апеллируют к фактам и теми же цифрами. Во многих случаях секретари первичных парторганизаций сами не знают различий между агитатором и

политинформатором. И вот ведь беда: учиться не хотят. Бывает, на курсы приглашены пропагандисты, а многие первичные норваты направить людей, совершенно далеких от устной пропаганды.

В прошлом году, например, перед началом учебного года в системе политического просвещения мы провели серию курсов пропагандистов. Из Комсомольского, Хаустовского, Гулистанского районов прислали слушателей для галочки. Только лишь для того, чтобы заполнить аудиторию. Когда беседовали с каждым из них, это и выяснилось. Таких мы отправляли обратно. А действенных пропагандистов взяли на учет. Теперь в общественно-политическом центре обкома партии есть короткая пропаганда, намечены мероприятия по их обучению, проведению индивидуальных бесед.

Конечно, агитаторов в областном масштабе обучать трудно. Их можно и нужно готовить на районном уровне и по отраслям. Время настоятельно требует, чтобы перед трудовыми коллективами выступали компетентные, интересные люди. А их мало. Многие агитаторы «вооружены» лишь газетными информа-

циями или сообщениями телевидения и радио. Тут нужна система обеспечения их необходимыми материалами.

Например, в Баяутском районе работники райкома партии часто собирают своих пропагандистов в махалинских комитетах, книжных Советах, в чайхане. Не редкостью стали и сходки женщин, многодетных матерей, ветеранов войны и труда. На них обсуждается самый широкий круг проблем — от политических до бытовых.

И у нас, в Голдоденьте, есть представители различных общественных движений. Но вместо конфронтации мы стараемся привлечь их к общей созидательной работе. Учтем, например, их мнение при организации идеологической деятельности, особенно в вопросах межнациональных отношений. Не случайно в первичных парторганизациях нашей области, где проживают представители более ста наций и народностей, сейчас зародились своего рода агитаторы по этим проблемам. И это тоже веление времени.

И. КУВАНДЫКОВ.
Заместитель заведующего идеологическим отделом Сырдарьинского обкома Компартии Узбекистана.

Резонанс

25 октября прошлого года на страницах газеты была опубликована статья Н. Муравевой «Нужны ли нам агитаторы?». Она вызвала немало читательских писем, часть из которых мы опубликовали в предыдущей подборке. Сегодня к разговору подключились ученый и партийный работник.

Полностью разделяю мнение автора статьи о том, что в современных условиях нужны люди, которые могут разъяснить положение дел в обществе и ответить на интересующие вопросы. Еще не так давно, когда позиции партии в обществе были довольно прочными, роль агитаторов сводилась к простому повторению принятых решений. Их деятельность по существу носила формальный характер, как говорится, для галочки. В таком положении во многом виновата была сама партия, воспитавшая молчаливых, не терпевших иного мнения.

Сейчас же прослеживается порой другая крайность — всеобщего отрицания. Вот и автор статьи предлагает новые формы работы агитаторов, всей партийно-политической системы.

Мне же представляется это не совсем верным. Скорее необходимо эффективно использовать накопленные годами методы и формы, сообразуясь с новыми условиями политической жизни общества. А они как никогда диктуют необходимость серьезной активизации коммунистов, усиления идеологической, агитационно-пропагандистской деятельности. Не случайно на XXVIII съезде КПСС серьезно критиковалась идеологическая деятельность Центрального Комитета нашей партии, бездействие в этой области многих обкомов, горкомов, райкомов.

Однако те партийные комитеты, которые, не оглядываясь наверх, сами пошли в народ разъяснять причины возникших трудностей, дали глубоко обоснованный анализ допущенных просчетов в экономической, социальной и духовной областях развития общества. Это не показание, а честное признание ошибок. Многие парторганизации, в том числе и нашей республики, в результате этого осмысления выдвинули программы, отражающие интересы широких слоев трудящихся. При этом может служить принята на втором этапе ХХII

Нужны «агитаторы, горланы, главари»

осмысления теории и современной практики. Вот почему партийно-политическая учеба, прежде всего коммунистов, по желанию и желанию, является общественно необходимой. Всякое ее ослабление, что, увы, имеет место в некоторых партийных комитетах, чревато серьезными последствиями. Бездействие ведет к организационному ослаблению рядов партии, к разброду, шатанию.

Мне кажется, было бы вполне закономерным посвятить этому вопросу специальный пленум ЦК, на котором серьезно поговорить об идеологической работе коммунистов среди трудящихся.

Можно ли объяснить только разбродом, пассивностью, растерянностью ослабление, а в некоторых парторганизациях ликвидацию системы партучебы. Конечно, нет. Не менее существенной причиной является неподготовленность пропагандистов, агитаторов — коммунистов.

Отсутствие теоретических знаний, неспособность глубоко осмыслить новые исторические процессы развития общества, возникшие проблемы, убедительно, глубоко реалистично их раскрыть привело к тому, что значительная часть пропагандистов, агитаторов самострашилась. Более того, сегодня не все даже высококвалифицированные специалисты, партработники охот-

но выступают перед массовой аудиторией.

Может быть, я не прав, но мне представляется, что мы стали стесняться говорить о теории марксизма-ленинизма, о важном звене подготовки пропагандистов через общественно-политические центры. Почему? Потому что это продиктовано современным этапом развития общества или тем, что не состоялся социализм, предпосыленный ленинской теорией? Надо во всем этом разобраться. Разве виноват марксизм-ленинизм в том, что произошло в нашем обществе? История знает и его «отзовистов», и «ликвидаторов», и «ревизионистов».

И вот еще о чем бы хотелось сказать. Ныне многие партийные комитеты, политические центры стали активно заниматься коммерческой деятельностью. Может, я чего-то недопонимаю, но нельзя же подменять идеино-политическую деятельность коммерческой. Повальное увлечение КПСС этим считаю ошибочным. Глубоко убежден, именно идеино-политическая, теоретическая деятельность партии является одной из самых необходимых. А раз так, то нужны пропагандисты и агитаторы. И не следует ждать указаний «сверху», а надо умеренно укреплять систему политического просвещения, постоянно повышать идеино-теоретический уровень коммунистов, их умение творчески использовать идеи марксизма-ленинизма в современных условиях обновления нашего общества.

И. КАРИМОВ.
Заведующий кафедрой теории социализма ТашСХИ, член КПСС с 1950 года.

Заседание Идеологической комиссии

10 января состоялось заседание Идеологической комиссии ЦК Компартии Узбекистана. Был рассмотрен представленный идеологическим отделом ЦК план практических мер по реализации Программы действий и Устава Компартии Узбекистана, а также утвержден план работы комиссии на 1991 год.

На заседании был рассмотрен вопрос о журнале «Ешдик». Отмечалось, что коммунисты, творческий коллектив редакции журнала активно включились в перестроечные процессы. Страницы этого издания представляются признанным писателем и поэтом, пользующимся большим авторитетом народа, молодым дарованием, которые завоевывают сердца читателей. Чаще стали появляться статьи, воспитывающие подрастающее поколение в духе высокой нравственности, идейности.

Вместе с тем, говорилось

на заседании комиссии, некоторые материалы готовились поспешно, без глубокого изучения положения дел, без учета их воздействия на настроения и чувства различных категорий читателей. Такими опубликованная в прошлом году статья «Булганиани...» Подобные материалы не способствуют укреплению дружбы и братства, консолидации народов, проживающих в нашей стране и республике.

Высказано пожелание творческому коллективу журнала полнее использовать свои возможности по широкой пропаганде Программы действий Компартии Узбекистана «За политический суверенитет, духовное обновление, социальную справедливость и достойные условия жизни населения Узбекистана», правдиво освещать жизнь молодежи, формировать у молодых людей чувства патриотизма и интернационализма,

БЮДЖЕТ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ, МЕРЫ ЭКСТРЕННЫЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

сколько денег намечается получить в государственную казну в нынешнем году. Вот цифра, которую назвал правительство: 250 миллиардов 157 миллионов 450 тысяч рублей. Некоторые депутаты попытались доказать, что эта сумма может быть увеличена по крайней мере на 4 миллиарда рублей, однако их оппоненты убедительно показали, что расчеты «максималистов» построены на песке.

Депутаты согласились с трибуны для комментария министра финансов СССР В. С. Павлова, предложившего вначале определить сумму предельного уровня дефицита госбюджета, а затем, исходя из этого, утвердить общую сумму расходов, 22 миллиарда 663 миллиона 149 тысяч рублей и 276 миллиардов 820 миллионов рублей, на которых, как он подчеркнул, держится все остальное, а затем уже принимать проект бюджета по статьям. Депутаты проголосовали за это предложение.

Затем они обменялись мнениями по вопросу о том,

ти Магнитогорской швейной фабрики. Современное оборудование и технология не только привлекают молодежь на новые производства, но и стимулируют их к повышению образовательного уровня, способствуя деловому да и просто дружескому сближению со сверстниками из других республик.

С. АЛТУНДЖИ.
Соб. корр. «Правды Востока», Бухарская область.

Вновь и вновь возвращались депутаты к цифрам огромного дефицита в проекте бюджета. Пришлось министру финансов еще раз напомнить гостиную истину о том, что сегодня невозможно найти «немалые деньги» для выполнения принятых программ по повышению жизненного уровня малообеспеченных слоев населения, ибо резко отстает производство товаров народного потребления. Мы с вами шли на это сознательно, заявил он, и в результате сегодня принимаем чрезвычайный бюджет, изыскивая для его реализации экстренные меры. Налог с продаж, введенный здесь дискуссия, заметил В. С. Павлов, в определенной степени и является способом «сброситься» всем миром для выполнения важных социальных программ.

До конца вечернего заседания депутаты продолжали лютостепное принятие проекта Закона о госбюджете СССР.

Н. ЖЕЛЕЗНОВ,
В. ШИШЛИН.
(УзТАГ)

желей ситуации начавшегося года, но никоим образом не показывает направление стратегии нашего хозяйственного развития на перспективу. В этом нет ничего удивительного, ответил министр финансов СССР, так как главная составляющая стратегия сегодняшнего бюджета состоит в выходе из кризиса. Важно само по себе уже то, что бюджет четко распределяет компетенцию в распоряжении средствами между Союзом и республиками, а также местными Советами по сферам государственного управления.

Много споров вызвал вопрос о некоторой условности содержания в проекте цифр, вызванных возможными изменениями в ценах. Ответ был таков: бюджет составлен в масштабе цен, сложившихся на 1 января 1991 года. Бюджет — живая организация, подчеркнул В. С. Павлов, и попытка распечатать все его позиции в жестких, фиксированных ценах, без учета меняющейся ситуации — это значит заготовить себя в тупик.

УЧРЕДИТЕЛЬ И ГАЗЕТА



Об исследовании их взаимоотношений рассказывает ответственный работник ЦК КП Узбекистана, член редколлегии «Правды Востока», кандидат философских наук **Ж. КАБИРОВ.**

комом более прочно, чем, например, между городской или областной газетой и соответствующим комитетом. Видно, этому способствуют более близкие отношения, существующие в районе, конкретнее решаемые задачи. Секретарь райкома знает по именам сотрудников «районки», чего, например, не скажешь о каждом секретаре обкома или горкома.

Кроме того, райком чаще оказывает практическую помощь своему органу печати, изучает его работу. На уровне района легче решаются и бытовые вопросы коллектива редакции. Но вместе с тем подобная «близость» имеет и негативную сторону. Районная газета в буквальном смысле является рупором партийного комитета, стеснена в собственном творческом поиске, мало публикует литературные жанры.

Неожиданно единые и газеты, и партийные комитеты проявили, отвечая на вопрос: «Удовлетворены ли вы работой своего печатного органа (партийного комитета)?» Подавляющее большинство и журналистов, и партийных работников высказались отрицательно. В чем причины такой взаимной неудовлетворенности?

Другое дело — захватить внимание этих масс. А за издание, не несущее идеологической нагрузки, не возьмется извините, никакой учредитель. Даже если это издание очень прибыльное, а ведь при нынешней дороговизне от многих изданий еще и убытки.

Вместе с тем все более ясно просматривается стремление редакционных коллективов к самостоятельности, превращение их в подлинно творческие коллективы.

Отсюда, хотим мы того или нет, появляется проблема взаимоотношений учредителя и газеты. Уже не одно центральное издание пытается решить эту проблему через суд или призы в пользу своих давних читателей, что еще раз свидетельствует о серьезности ее шагов.

Так какими же должны быть эти отношения и как их строить?

Мы провели небольшое исследование, опросили ряд коллективов областных, городских и районных газет, а также параллельно — обкомов, горкомов и райкомов партии, не претендуя на всеохватывающую полноту исследования и неперочность выводов, мы тем не менее получили следующую картину.

Прочность связи газеты и представляемого ею партийного комитета зависит от уровня, то есть — взаимодействие «районки» с рай-

зетчиков было создано устойчивое представление, что партийная тематика заранее обречена на не успех у читателей. И уж мало кто из журналистов помнит случаи, когда то или иное решение партийного комитета добровольно обсуждалось бы на редакционной летучке, общем собрании, разве что если поступил строгий приказ «сверху».

Поэтому неудивительно, что большинство партийных работников указали: их газета «не всегда отражает позицию партийного комитета». Ситуация тревожная, поскольку она свидетельствует о слабой связи между изданием и учредителем. А иначе и не может быть, если в ходе опроса установлено: чем выше партийная должность, тем реже этот товарищ бывает в редакции, предпочитая живую диалоговую прелесть «телефонное право» или передачу указаний через подчиненного. А если и обращаются работники парткома в газету, так в основном для того, чтобы журналисты помогли написать доклад или выступление. В областной, республиканской газете такое нарушение может быть оспорено, а вот в городской или районной неисполнение будет воспринято чуть ли не как бунт против партии.

Наверное, дело прежде всего в том, что партийные комитеты прежде привыкли заниматься безоговорочным диктатом, не оказывая ни моральной, ни материальной поддержки своему органу. Строгий выговор редактору — пожалуйста, а как дело доходило до угрозы редакции, отсутствия бытовой обустроенности партком чаще всего разводил руками.

Но и с другой стороны, газеты тоже не очень баловали парткомы вниманием к партийной теме, чаще отдавая предпочтение хозяйственным, производственным делам. Жизнь партийного комитета, принимаемые решения, их реализация находили отражение на газетных страницах в основном в публикации материалов пленумов, сухих отчетов, информации. Более того, у га-

зетчиков было создано устойчивое представление, что партийная тематика заранее обречена на не успех у читателей. И уж мало кто из журналистов помнит случаи, когда то или иное решение партийного комитета добровольно обсуждалось бы на редакционной летучке, общем собрании, разве что если поступил строгий приказ «сверху».

Поэтому неудивительно, что большинство партийных работников указали: их газета «не всегда отражает позицию партийного комитета». Ситуация тревожная, поскольку она свидетельствует о слабой связи между изданием и учредителем. А иначе и не может быть, если в ходе опроса установлено: чем выше партийная должность, тем реже этот товарищ бывает в редакции, предпочитая живую диалоговую прелесть «телефонное право» или передачу указаний через подчиненного. А если и обращаются работники парткома в газету, так в основном для того, чтобы журналисты помогли написать доклад или выступление. В областной, республиканской газете такое нарушение может быть оспорено, а вот в городской или районной неисполнение будет воспринято чуть ли не как бунт против партии.

Но, с другой стороны, творчество не должно служить универсальным оправданием работникам наших газет. Как это ни жестоко, но и журналисты должны помнить, чьим органом является их газета, и если ты не согласен с проводимой политикой — уходи. Этого требует нынешнее время. Право, это будет честнее и более достойно уважения, чем «перестройка» во мнении.

Установление новых взаимоотношений между газетой и ее учредителем означает выход на новую высоту. Тут не может быть места принципу «я началник — ты мой подчиненный». Только равноправные отношения, направленные на решение общих задач, могут сегодня родиться в газете и качественно новой партии.



Наступление на безработицу

400 сельчан получили работу в открывшихся в Кызылтэпском районе швейных цехах Кировского и Липецкого производственных объединений Российской Федерации.

Реализуя намеченные Программой действий Компартии Узбекистана меры по обеспечению трудозаполненности населения, в Бухарской области делают став-

ку на филиалы крупных предприятий, не только местных, но и находящихся в других союзных республиках. Причем наступление на безработицу требуется безотлагательно. Ведь в области только среди молодежи в возрасте от 18 до 24 лет — десять тысяч незанятых в общественном производстве.

В Кызылтэпа готовится открыть цех производствен-

ного объединения «Химволокно Красноярск». Искорно поубавится безработных женщин в Свердловском районе. Здесь начинают действовать швейные цехи Тульского, Челябинского, Братского производственных объединений, каждый из которых рассчитан на 300 рабочих мест. А в Гиздуванском районе появилась дочернее предприя-

ТУРКМЕНСКИЕ КОВРЫ

РУКАМИ РЕБЯТ

ФЕРГАНСКАЯ ОБЛАСТЬ. Цех ковровых изделий открыт при СПТУ-36 Бувайдинского района. Плетение ковров — ремесло в этом регионе не освоенное.

Наставницей для ребят стала Шарофат Зияева, туркменка по национальности. Она с большой охотой взялась обучить 30 юных ковровщиц. Первые два ковра ими уже изготовлены.

НА СНИМКЕ: мастер ковродения Шарофат Зияева (в центре) со своими ученицами Шарифахов Дехкановой (слева) и Мухаррамовой Хасановой.

Фото Ф. НАЗИРОВА (УзТАГ).

ВНИМАНИЕ: НОВОСТЬ!

Садом — цвести!

Новую продукцию начинают поставлять заказчиком с этого года туркменки андижанского совхоза имени Ахунбаева. На нее уже сформированы очереди из хозяйств и владельцев личных подворий. Это — саженцы фруктовых деревьев.

Совхоз почти тридцать лет являлся крупным поставщиком овощей и их рассады. Теперь коллектив решил расширить ассортимент возделываемых культур за счет саженцев. Причем тех пород, что в последние годы стали исчезать: абрикоса, чиланджиды, инжира, граната, яблони, айвы, тутовника.

Сейчас на трех гектарах растут 50 тысяч саженцев плодовых деревьев и 15 тысяч кустов декоративных растений.

В чем секрет успеха?

Редкое для хозяйства Каракалпакстана дело: в совхозе «Караузки» вернулись три молодые семьи, уехавшие было искать счастья в Нукусе. Мотив возвращения один — теперь в совхозе можно нормально жить и работать. Это подтверждают и выпускники здешних школ, оставшиеся трудиться в хозяйстве.

Многие годы «Караузки» был среди отстающих. Долги числились за всеми отраслями, о развитии социальности не было и речи. Даже асфальтированные дороги казались несбыточной мечтой.

Изменилось все с тех пор, как директор совхоза П. Имигмадинов сделал ставку на арендаторов. Причем дал им полную свободу. А хозяйство обеспечивает их заявки на технику, корма, материалы, инвентарь. И вот уже пошло в гору животноводство. У арендаторов ферма окрепла, рассчиталась с долгами и минувший сезон завершила с прибылью. Госзаказ на молоко в ушедшем году был выполнен уже в начале осени. От каждой коровы надолго в среднем более двух тонн молока.

Но это не предел. Нужно еще доработать технологию кормления, выбрать оптимальный рацион. Ныне отладили всю технику, привели в порядок коровники. В результате и я разгар зимы надолго на ферме близили к лету.

Н. ЖЕЛЕЗНОВ,
В. ШИШЛИН.
(УзТАГ)

Письма в «Правду Востока»

В кафе «Восточном», в Киеве...

В фирменном киевском кафе «Восточном» в прошлом году жители столицы Украины познакомились с узбекской кухней.

Ю. ДОВГАЛЕНКО.

Частный случай?

Не подарок

В ноябре 1990 года я был признан инвалидом Великой Отечественной войны второй группы.

Н. ФЕДОРЧЕНКО.

«Разноцветные» цены

Город Янгйюль небольшой. Городской транспорт — автобусы и такси. Ходят они довольно регулярно.

Э. КЕРМЕНЧЕКЛИ.

Подальше от зала суда

Избрали меня в народные заседатели Янгйюльского районного суда в нашей поликлинике единогласно.

Знал меня и бывший судья района И. Нурметов. Но как раз те качества, которые оценили в коллективе, его и не устраивали.

Возрастной ценз в 25 лет, установленный для народных заседателей, не пугает формальность.

К примеру, именно такая заседательница, М. Курязова, была назначена для участия в слушании дела в отношении воина-интернационалиста А. Салаева.

врачена свобода. Но ведь многодневное пребывание в тюрьме из жизни и памяти не выробишь.

Настоящий фарс разыгрался вокруг другой заседательницы, З. Абдуллаевой.

О повишении роли народных заседателей, о важности их принципиальной позиции говорится много.

Председатель совета народных заседателей Янгйюльского районного народного суда.

К. ЭШЧАНОВ.

Осторожно, хулиганы!

В течение прошлого года постоянно была свидетелем, как с крыш 9-этажных домов по улице Дружбы народов хулиганы забрасывали прохожих мусором и бутылками.

М. РОМАНЕНКО.

Вихрем закружит белый танец

Встречаясь с выпускниками моего кружка балльного танца, всегда испытываю волнение.

Этот кружок я веду в колхозном Дворце культуры уже четвертый год. По профессии — технар.

Обучение длится три месяца. Занятия проходят по субботам и воскресеньям по два часа — этого времени вполне достаточно.

И все же главное, на мой взгляд, в другом — приобщении ребят к творчеству, их духовное обогащение.

В. СИДОРОВ.

Руководитель кружка балльного танца, кандидат технических наук.

Письмо с комментарием

Кто тут не доброволец?

Кан и везде, у нас в республике существует добровольное общество автолюбителей.

Мы связались с Ташкентским комбинатом гаражно-технического обслуживания и услышали горячую поддержку такого решения.

Такой вот сложился теплый союз по изысканию средств из кошельков автолюбителей.

М. ШАМСИЕВА.

А. ФИЛАТОВ. Корр. «Правды Востока».

ПОНЕДЕЛЬНИК

14 ЯНВАРЯ

7.00 «Утро» (120+30). 9.30 «Контакты». Экономическое обозрение. 9.45 Премьера шестисерийного художественного телефильма «Спут-4».

ЦТ I

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Одною глиняною буквою».

ЦТ II

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Одною глиняною буквою».

ЧЕТВЕРГ

17 ЯНВАРЯ

7.00 «Утро» (120+30). 9.30 «Деловой курьер». 9.45 «Спут-4». 4-я серия. 11.30 Детский час (с уроком английского языка).

ЦТ I

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

ЦТ II

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

СРЕДА

16 ЯНВАРЯ

7.00 «Утро» (120+30). 9.30 Актуальный репортаж. 9.45 «Спут-4». 3-я серия. 11.25 Мультфильм.

ЦТ I

9.00 Программа. 9.05 «Куда путь держим». Телевизионный художественный фильм.

ЦТ II

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15 «Адам и Марьяля».

ПЯТНИЦА

18 ЯНВАРЯ

7.00 «Утро» (120+30). 9.30 Мультфильм. 9.45 «Спут-4». 5-я серия.

ЦТ I

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15 «Я бы войну (художник В. В. Верещагин)».

телефильм. Фильм 2-я. 18.15 Фехтование. Международный турнир «Мастерс».

9.00 Программа. 9.05 «Фермеры». Телефильм. 9.25 «Волшебная флейта».

9.00 Программа. 9.05 «Фермеры». Телефильм. 9.25 «Волшебная флейта».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

9.00 Утренняя гимнастика. Учебная программа. 9.15, 10.25 «Алексей Саврасов».

19.30 «Ахборот» (рус.). 19.45 «В кругу молодых». Новогодняя программа.

УТВ II

Показывает Душанбе. 9.00 «Параста». Музыкальная программа. 9.50 Фильм-концерт «Голубые города».

ВОСКРЕСЕНЬЕ

20 ЯНВАРЯ

8.30 ТСН. 8.45 Ритмическая гимнастика. 9.15 Тираж «Спортлото».

НОЧНОЕ ТВ

00.15 «Красота спасет мир». Всемирный конкурс красоты. 01.45 «Собачье сердце».

ЦТ II

8.30 «На зарядку становись!» 8.45 Цирк, цирк, цирк! «Лас, лас, собака и другие...».

УТВ I

8.00 «Хафтаном» (повтор.). 9.00 «Три толстяка».

УТВ II

Показывает Душанбе. 9.00 «Салада».

УТВ I

8.00 «Ассалому алайкум». Информационно-музыкальная программа.

УТВ II

Показывает Душанбе. 9.00 «Салада».

